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PROJEKTNI NATJEČAJ  OPĆI, PRVOG STUPNJA SLOŽENOSTI, ZA REALIZACIJU, JEDNOSTUPANJSKI, ANONIMNI  J A V N I   N A T J E Č A J
Za izradu idejnog urbanističko-arhitektonsko-krajobraznog i likovnog rješenja

SPOMENIKA HRVATSKIM BRANITELJIMA IZ DOMOVINSKOG RATA U KORČULI

ODGOVORI NA PITANJA NATJECATELJA

Do roka predviđenog Uvjetima natječaja (15. prosinca 2023.) pristigle su pitanja 3 autorske grupe pristiglo je 11 pitanja.
Na II sjednici ocjenjivačkog suda održanoj 20. prosinca u online formatu, ocjenjivački sud je raspravio pristigla pitanja i formulirao odgovore.

Dodana natječajna dokumentacija - odgovori na pitanja natjecatelja, digitalna podloga trenutno dostupne šire situacije, geodetska podloga sa visinskim kotama i model terena, dostupni na :

https://eojn.nn.hr/
https://www.korcula.hr/






PITANJA KORČULA SPOMENIK

Grupa 1.

1. Nije skroz jasna razlika između površine obuhvata i površine u kojemu se može smjestiti spomen obilježje. Dali se ostatak površine smije samo parterno urediti ili je bitno da samo spomen obilježje ne bude izvan granica?

Bitno je da samo spomen obilježje ne bude izvan granica, prema uvjetima Županijske lučke uprave. 
Ostalo područje obuhvata se može osmisliti u skladu s uvjetima natječaja, te uvjetima Konzervatorskog odjela u Dubrovniku i Županijske lučke uprave. 

2. Može li se parkiranje potpuno izbaciti iz površine obuhvata natječaja?

Parkiranje se potpuno izbacuje iz površine obuhvata natječaja.

Grupa 2.

-Koji su programski sadržaji planirani/potrebni na toj lokaciji sobzirom da su uvjetovani natječajem a nisu definirani istim
Nema specifičnih zahtjeva za sadržajima. Uz spomen obilježje potrebno je osmisliti hortikulturno uređenje, urbanu opremu i rasvjetu, dakle sve prema Konzervatorskim smjernicama i Programu natječaja.

-Detalji infrastrukture; vodovod odvodnja i elektro mrežni sistem
[bookmark: _Hlk153563281]U programu natječaja su priloženi u Tekstualnom dijelu pod 5.4 Posebni uvjeti HAKOM-a, pod 5.5. Posebni uvjeti HEP-a s prilozima, te u Grafičkom dijelu, pod 4- Prometna i komunalna infrastrukturna mreža

-Što je sa postojećom vegetacijom, da li se zadržava ili ne
U programu natječaja je  priložen u Tekstualnom dijelu pod 5.2Elaborat postojećeg stanja vegetacije- studija boniteta, gdje je prikazano postojeće stanje, te što je dozvoljeno ukloniti, a što se mora zadržati

-Postojeći kameni rub rive da li se zadržava kao i postojeće metalne bitve
U Konzervatorskim propozicijama u Tekstualnom dijelu, pod 5.1 je napisano da se moraju zadržati, te je taj zahtjev napisan u Programskim smjernicama:
potrebno je zadržati postojeće kameno popločenje i kamene bitve za privez brodova. 
Oštećene elemente kamenog popločenja moguće je zamijeniti novima koji će vrstom, bojom, dimenzijama i načinom obradeodgovarati postojećima. Podloga za kameno popločenje te vrsta i način izvedbe fuga treba u svemuodgovarati postojećem.
Grupa 3.

O programu:

01. [bookmark: _Hlk154050303]U programu su spomenute Konzervatorske smjernice za elemente urbane opreme, koje je izdao Konzervatorski odjel u Dubrovniku u lipnju 2022. (KLASA 612-08/22-05/0076),  da li ih je moguće objaviti?

U prilogu su Konzervatoske smjernice izdane od Konzervatorskog odjela u Dubrovniku u lipnju 2022. (KLASA 612-08/22-05/0076)

02. Kako se izgleda planiraju otvoriti dvije nove luke u okolici Korčule, da li će predmetna riva ostati u funkciji dolaska trajekta,  da li postoji plan za neku drugačiju funkciju? Sa time povezano, da li je i nadalje predviđeno parkiralište na rivi, da li se mijenja broj parkirnih mjesta?

Predmatna riva će ostati u funkciji privezivanja brodova prema programu Županijske lučke uprave, a koja je izdala uvjete. Hoće li to biti trajekti ili neki drugi brodovi, ne određujemo ovim programom, ali svakako će privezište ostati. 
Parkirališta u zoni obuhvata se potpuno ukidaju.

Grafika
03. crteži:
03.1.
- Natjecaj obuhvat- riva 2004.dwg – izgleda kao da nedostaju rasterske podloge?
(Ili su „download“ okviri tamo slučajno?)
03.2.
-          103-06-2023 - SIT_100.dwg -  nije u obuhvatu, da li je trebala biti priložena neka druga podloga?

U prilvitku  odgovorima na pitanja je dodana ispravljena konačna podloga u dwg-u.
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