SKRAĆENI ZAPISNIK SA 13. SJEDNICE

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE

Sjednica je održana 22. prosinca (četvrtak) 2022. godine, s početkom u 17:00 sati, u gradskoj vijećnici Grada Korčule u Korčuli.
Sjednici je predsjedala Marija Šegedin – predsjednica Vijeća.

Skraćeni zapisnik izradila je Luca Tvrdeić Tomić.
Sjednica se prenosila putem Radio Korčule.
Nazočni vijećnici: Marija Šegedin, Tonči Žuvela, Stojan Marelić, Ivana Filippi, Silvano Kapor, Ivan Botica, Andrija Fabris, Kristo Cebalo, Marko Skokandić, Darko Tarle i Ivan Šale. 
Ostali nazočni: Nika Silić Maroević – gradonačelnica, Petra Fabijanović, pročelnica UO za opće poslove i mjesnu samoupravu, Ana Štimac, pročelnica UO za društvene djelatnosti, Željka Marunović, pročelnica UO za gradsku imovinu, gospodarstvo i turizam, Bernarda Tomić, pročelnica UO za proračun i financije, Vedran Božanić, pročelnik UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, gradnju, komunalno gospodarstvo i promet.

Utvrđen je (početni) kvorum od 11 vijećnika. 
Od početka nisu nazočili vijećnici: Ante Milat i Marin Laus.
AKTUALNI SAT
Ivan Botica upućuje pitanje gradonačelnici i pročelniku, a odnosi se na pitanje stanovnika dijela Starog grada, točnije ulice Depolo. To je ulica u kojoj se nekoliko godina vrše intenzivni građevinski radovi. To je u početku bilo za muzej Marka Pola, a sada se vrše i neki dodatni iskopi i prevozi se materijal samom ulicom. Prema riječima stanovnika koji su zaista imali prilično strpljenja svih ovih godina, radi se o težoj mehanizaciji i radi se o tome da je ulica prilično devastirana; središte ulice je udubljeno, puno je motornog ulja, tragova guma, pri svakoj kiši se ostatak tog materijala skuplja u odvodima na dnu i stvara problem za samu odvodnju. Njegovo pitanje je što se sad točno radi i kako bolje kontrolirati radove unutar stare jezgre jer ipak se radi o spomeniku kulture.
Gradonačelnica navodi da za sve radove na javnoj površini, zna se procedura. Isto tako tko god bio izvođač, pa bio to i Grad, mora vratiti sve u prvobitno stanje. Slaže se da se treba sve napravit da se ne dogodi bilo kakva šteta. Provjerit će navode i vidjeti o čemu se radi i pristupit rješavanju po proceduri kakva je.

Ivan Botica bi dodao jedan prijedlog koji se već nekoliko puta kroz javne radove primijenio, a to je da se poboljša komunikacija sa stanovnicima te da budu informirani o vrsti radova, pogotovo u specifičnoj zoni, a to je ulica u kojoj živi nekakvih 6 obitelji i nažalost je s tih 6 obitelji jedna od najnapučenijih ulica. Ako se želi raditi na tome da se zadrži život u staroj gradskoj jezgri, ovo su vrlo delikatne stvari i u tom smislu predlaže da se poradi na komunikaciji. 

Ivan Šale upućuje pitanje gradonačelnici i navodi da je u prosincu prije 2 godine donesena Odluka o načelima, kriterijima i postupku za određivanje imena ulica i trgova na području Grada Korčule, te je imenovano i povjerenstvo. Zanima ga što se do sada napravilo i kada mogu očekivat nekakve prijedloge, mjesne odbore i suradnju. Ima dosta ulica pogotovo po turističkim naseljima koje su trenutno, neće reći bez imena, ali nemaju poziciju. Danas su svi na GPS-u, Internetu itd. i svi vole vidjeti gdje su, a nemamo točnih lokacija. Zanima ga kada bi to moglo biti na Gradskom vijeću.

Gradonačelnica navodi da je ona kao vijećnik nastojala da se aktualizira rad odbora za imenovanje, tako da joj je taj problem i potreba itekako poznata. Odbor će se uskoro morati sastati jer ima već, što u javnosti, a nešto i direktnih prijedloga. Imaju zasad neke prijedloge mjesnih odbora, a zna se da imaju i potrebu imenovanje Ulice grada Vukovara, o čemu su više puta razgovarali. Istaknula bi Račišće, koje po svojoj konstituciji idealno da se imenuju ulice. Mjesni odbor je već donio neki preliminarni nacrt toga. U svakom slučaju to je nešto čemu se treba pristupit najskorije. 

Silvano Kapor  navodi da je Odlukom Vlade donesene mjera o prehrani za sve učenike u RH počev od 09. siječnja 2023. godine, za što su i osigurana i značajna sredstva te je naloženo osnivačima da provedu tu Odluku. Za školu u Korčuli osnivač je DNŽ. Ista ta županija, naložila je školama da svim učenicima osiguraju obrok. Škola u Korčuli nema ni kuhinju ni blagovaonicu pa prehranu mora osigurati na način da svaki učenik dobije sendvič, svaki dan različit, te će tako jedan dan djeca imati sendvič od šunke i sira, zatim čajna, hrenovka u tijestu itd. Cijena koju je odredile Ministarstvo znanosti i obrazovanja za ovu vrstu prehrane iznosi 10 kn. Ako mi znamo, a oni u Ministarstvu očigledno nemaju blage veze sa stvarnošću, nabavna cijena ovih namirnica koje se traže u školi u Korčuli, između ostalog mora biti jogurt ili mlijeko i sok i nekakav sendvič; cijena jogurta je 4,39 kn, mlijeka 3,49 kn, sok 3,49, sendvič se ne može napraviti ispod 11 kn. Ovakav dnevni obrok po nabavnoj cijeni koštao bi otprilike 21 kn, a Ministarstvo daje samo 10 kn. Jako je bitno da taj obrok bude nutritivno kvalitetan i ukusan, izbalansiran te upotpunjen svim skupinama namirnica te da se potiče uravnoteženost i raznolikost prehrane, što ovdje svakako neće biti slučaj. Njegovo pitanje glasi mogu li se oni kao Grad u ovu, on će nazvat lakrdiju od 10 kn po učeniku i inzistirat na nutritivno kvalitetnom obroku i naći neko bolje i povoljnije rješenje jer mu ovako djeluje krajnje neozbiljno i štetno za školarce. 

Gradonačelnica navodi da nju nitko iz škole, a vezano za ovo nije još kontaktirao, što ne znači i da neće. Poznato joj je da je Ministarstvo odavno usvojilo nekakve tablice, vrijednosti i vrste namirnica koje su prikladne za prehranu učenika. Ne zna da li je to usklađeno s planom, ali bi trebalo biti. Navodi da vijećnik bolje zna o nabavnim cijenama, i vjeruje da je to kao što je i rekao. Kako je to točno zamišljeno; da li da to sufinanciraju roditelji ili lokalne samouprave, ona stvarno ne zna, ali ako će se nešto radit, treba radit kako treba. Istraživanje koje je provedeno je pokazalo da neka djeca uopće ne jedu u školi jer nemaju novaca za to. Ta je odluka htjela tu situaciju izravnati i to je ta namjera. Koliko je to precizno i kvalitetno napravljeno, ona ne zna detalje. Naravno da je Grad otvoren za suradnju i pomoć. Pretpostavlja da je iz škole išao nekakav poziv onima koji se bave tom djelatnošću. Znaju svi koji je najveći problem vezan uz ovu skupinu, a to je manjak prostora koji bi se riješio drugom fazom Srednje škole Korčula, i to je ono što se mora gurati. Zajednički problem je manjak prostora, a sve je povezano s neriješenim imovinsko-pravnim odnosima, koji se navodno rješavaju. Ona opet apelira da se s time požuri. Svaki problem koji se dogodi na kraju ima isti korijen, a to je nedostatak prostora. Mi sad ne možemo iskoristiti neku mjeru koja je propisana na nivou cijele Hrvatske jer se očito nije razmišljalo da svaka škola nema kuhinju. Grad je otvoren kao i uvijek da se otvori razgovor za sve vezano uz školu. Ove godine su dosta stavki uključili u Proračun vezano za školu, i uvijek mogu pričati, ona je uvijek otvorena. 

Silvano Kapor navodi da je ovo pitanje postavio iz razloga što je on kao i ostali pojedinci dobili dopis od Osnovne škole Petra Kanavelića u kojoj se navode baš ove informacije; da traže dobavljača koji će u sklopu 10 kn napraviti toj djeci sendvič koji mora svaki dan biti različit i svaki obrok mora imati jogurt ili mlijeko ili sok. Izračunom svega toga, bez ikakve provizije, ispod 21 kn je to nemoguće. S time da se treba naglasiti, da taj netko tko bi se prihvatio toga, mora te sendviče donijeti na 3 različite lokacije, a to su Lumbarda, Korčula i Račišće. Stoga ga zanima, da li oni mogu nešto konkretno predložit. 

Kristo Cebalo postavlja pitanje gradonačelnici, a može ga shvatiti i kao prijedlog, a vezano je za promet na autobusnom kolodvoru. Pozdravlja ideju i čak je ovo prometno rješenje sada dobro, ali redovito su dva perona zakrčena automobilima ili dostavnim vozilima, tako na kraju ovo rješenje nije ni realizirano do kraja. Čak je svjedočio da se putnici iskrcavaju na ulici. Stoga postavlja pitanje kako to riješiti. Prije su bile rampe, a sad ih više nema. 

Gradonačelnica navodi da je svjesna ovog problema i da su ga na neki način sami uzrokovali. Promet na kolodvoru je organiziran po prometnom elaboratu kako je najbolje i najsigurnije za putnike. To je i svrha autobusnog kolodvora, ukrcaj i iskrcaj putnika, a nije svrha parkiralište. U suradnji s vlasnikom kolodvora su dogovorili takvo rješenje, postavili prometne znakove i ovo ljeto su nastojali upozoravati  s prometnom mladeži i sa komunalnim redarima, ali jednostavno nije uspjelo. Ljudi jednostavno nemaju prometnu kulturu, a postoji i kroničan manjak prometnog parkinga. Njoj je žao da je jedno dobro prometno rješenje polučilo jedan novi problem. Ono što su zaključili da je najbolje, obzirom na današnju tehnologiju, ugradit će jednu kameru. Trenutno je natječaj raspisan iz Fonda i sufinanciranje od 60 %. To je kao prometna infrastruktura, digitalizacija. Dakle, postavit će se kamera kojoj će se postaviti određeni algoritam u kojemu se određuje što se smije, a što ne smije u tom prostoru radit, tko, gdje i kad smije netko parkirati, gdje se i u koliko sati smije i ne smije zaustavljati. Vlasnik kolodvora se s tim složio i čak su dogovorili sufinanciranje. Kamera će rješavati to s automatskim kažnjavanjem onih prekršitelja u prometu koji se tamo nađu. Rampe nisu mogli vratit jer autobus ne bi mogao napravit manevar i dogodio bi se krš i lom. To će biti riješeno digitalnim modernim rješenjem i svatko će morati poštivati prometna pravila i da je to kolodvor. 

Andrija Fabris je vezao svoje pitanje isto za jedno prometno rješenje, a to je stanje prometa u mirovanju u Ulici prema Sv. Antunu, koje je ove godine riješeno sa izradom jednog parkirališta koje još nije uređeno. Zna da na Gradskom vijeću se nije kupovalo tu parcelu, stoga ga zanima, s obzirom da je privatno vlasništvo, kako se regulirao taj parking. Svjesni su da i onaj koji i je, nije dovoljan jer su gužve tamo još uvijek svakodnevne i trebat će još jedno dodatno prometno rješenje. U svakom slučaju je zadovoljan i čestita gradonačelnici da je uspjela riješit taj problem. Dugogodišnji predsjednik Gradskog kotara pok. Prižmić i sadašnji nisu uspjeli to riješit, a ona je. Tražio je po stranicama Grada i nije uspio promaći da vidi kakvo je to prometno rješenje, pa ako je moguće da se nađe još nekakav parking i napravi još jedno prometno rješenje. Kad je bila vijećnica je i predlagala jednosmjernu ulicu. 

Gradonačelnica navodi da je pod Sv. Antun jako velik broj ljudi i u onom dijelu je i velik broj poslovnih subjekata i mjesto je okupljanja. Svjesni su svi situacije da je ružno kažnjavati, a ne ponuditi rješenje. Namjera je bila kupiti parcelu za parking negdje u toj blizini, ali nažalost to nisu uspjeli. Nisu uspjeli s vlasnikom takav dogovor postići, ali su postigli dogovor o najmu parcele. Parcelu će urediti samo na onaj način bez asfaltiranja i betoniranja i to je rješenje koje je sada na snazi godine. Rješenje nije trajno, ali je pokazalo dobre rezultate u smislu prometa. Vjeruje kada budu radili drugu fazu ceste prema Balunu i tamo naći još neki parking. Iako je i lijepo rješenje oko pastoralnog centra. Postoji mogućnost prodaje zemljišta blizu Glavice Sv. Antuna koje je u Prostornom planu P, u kojima su također u pregovorima s vlasnikom da otkupe to za parking ili neki park. U tom naselju 99 % kuća ima svoje parkinge i oni ne rade probleme. Čak i zgrada u kojoj je dućan ima svoje parkinge. Problem stvaraju korisnici usluga kafića itd. Gužva nije cjelodnevna, ona je samo privremena u većem dijelu godine. Najbolje rješenje bi bilo u blizini tog centra rješavati i to. Vidjet će vezano za boćalište i park kako će riješiti i te odnose, hoće li se upustiti u otkup dijela zemljišta kako je vlasnik ponudio da im pokloni boćalište, a proda ostatak parka. Vidjet će izmještanjem trotoara i tu bi mogli još nešto riješit. Svakako rade na tome. Ovo sada je privremeno rješenje u najmu. 

Andrija Fabris navodi da nije razumio je li najam potpisao Grad ili? Tražio je u proračunu pa ne zna u kojoj je to stavci. Mogu li dobit i dostavit vijećnicima kad je to potpisano i koliki je to iznos? Možda pročelnica za financije zna, ali on to u proračunu i rebalansu nije vidio i nije našao nikakvu odluku na stranicama Grada ni u aktima gradonačelnice. 

Darko Tarle navodi da je jučer slušao gradonačelnicu na radiju. Inicijativa Podrži Korčulu je dala jedan prijedlog za rješenje pitanja športskih objekata na području Ekonomije. Koliko je on uspio sve to skupa iščitati, veliki nogomet više ne postoji. Ovakav slični prijedlog je bio prije nekoliko godina i tada nije prošao. S obzirom da zaista Gradu Korčuli igralište velikog nogometa nedostaje, zanima ga je li to točno da uopće ne planira igralište za veliki nogomet? I druga stvar koja ga zanima; prije 20 godina je donesena Strategija Grada Korčule o športu po kojoj je apsolutni prioritet svih prioriteta bila dvorana. Izgradio se bazen, ali od te dvorane nakon 20 godina apsolutno ništa se ne poduzima. Pa bi zamolio i za pitanje dvorane je li se nešto planira ili što će se uopće događat s tom dvoranom jer će i ona na kraju nestati iz planova Grada. 
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Darko Tarle podsjeća da igralište u Žrnovu apsolutno ne zadovoljava nikakve uvjete i da imaju sreću da tamo nije nitko poginuo do sada, što igrači na terenu radi zida koji je 60 cm udaljen od out linije i radi navijača koji stoje gore u gledalištu di prolaze auta. Prema tome ako ona smatra da je teren u Žrnovu rješenje velikog nogometa, on se tu apsolutno ne slaže. Sve je to lijepo i za rekreaciju i neka svi budu uključeni, pogotovo stariji. Veliki nogomet je ipak najvažnija sporedna stvar na svijetu i iskoristit će priliku da čestita reprezentaciji na osvojenom 3. mjestu na Svjetskom prvenstvu. 

Ivan Botica postavlja još jedno pitanje o prometu i prometnim rješenjima. Ovog puta zona raskršća, kolokvijalno ispod Doma staraca. Poznato je da se tamo planira cjelovito prometno rješenje i prije dva mjeseca je ishođena lokacijska dozvola, ali je pitanje koliko će to biti brzo u realizaciji. Imaju popriličan problem što se tiče pješačke zone i kretanja pješaka. Tamo se nalazi dom zdravlja, policijska postaja, dom staraca, to je put za bazen i sutra za sve ostale sportske sadržaje, a i veliki broj stanovnika tamo živi. Sadašnje rješenje s pješačkim prijelazom gdje ni s jedne ni druge strane nemaju nogostupa, apsolutno je neadekvatno i o tome se puno pisalo i raspravljalo. Zanima ga u kojoj je fazi taj cjeloviti projekt. U suradnji s institucijama koje upravljaju, a tu se radi o državnoj cesti, trebalo bi se dogovoriti neko privremeno rješenje ili da se eventualno taj pješački prijelaz izmjesti na neko sigurnije mjesto ili da se doda još jedan. Ovo je sad stvarno potpuno neadekvatno i nesigurno. 

Gradonačelnica navodi da je dosta opasan taj dio, a još je gori onaj pod Sv. Antunom. Nedavno je imala zoom sastanak s Hrvatskim cestama, a oni i dalje imaju cjelovito rješenje, dakle od skretanja za Soline do skretanja za Račišće te na dijelu kod Doma zdravlja planiran je rotor. Oni su se konkretno malo usporili jer su imali dva odvojena projekta, od kojih je jedan išao bez dozvole, a drugi s dozvolom. Sad će morati sve to objedinit u dozvolu i to im je malo oduzelo vremena, ali i dalje na tome rade. Sve njihove sugestije su do sada prihvaćali te su prihvatili i sugestiju za rotor na raskršću za Plodine, reciklažno dvorište i Račišće. Što se tiče tih parcijalnih, sitnih rješenja, moguće je napraviti manji projekt i dati ga njima na suglasnost i takvi su natječaji iz MUP.a česti. Trenutno će tražiti i suglasnost od Županijskih cesta za privremene pješačke prijelaze kod naselja kraj Masline, te bi na taj način mogli i tamo. Taj projekt je dobar i cilj im je da to naprave i vjeruje da će se uskoro i napravit. 

Darko Tarle daje prijedlog da se napravi inicijativa da se zaista ide u realizaciju te dvorane. Može li gradonačelnica oformiti tim koji će se sastojati od srednje škole i svih zainteresiranih i da se jedan put konkretno krene. Slaže se da možda treba čekati priliku s nekim dobrim natječajem, ali smatra da oni u Korčuli moraju napokon postati svjesni da je ta dvorana jedan objekt koji će na kraju trebati svima. 

Gradonačelnica ističe da se slaže i da mogu konkretno napravit tim ako bi htjeli biti informiraniji. To što trenutno nema nekog tima, ne znači da se ne radi. Rukomet je npr. slao prijedlog za tim, ali taj tim nema koga nije sadržavao. Tko god je imao neku lentu je trebao biti u timu. Ako će tim biti operativan i konkretan to je jedno, a ako će se tim sastajat samo da govori kako dvorana treba, onda je to suvišan tim. Dakle, slaže se za jedan kvalitetan i operativan tim i tko god želi biti u njemu može se javit u Grad. 

Od 17:37 sjednici je nazočio vijećnik Ante Milat, čime je kvorum činilo 12 vijećnika.

Andrija Fabris postavlja pitanje za pročelnika, a isto tako i za gradonačelnicu, a vezano za problematiku kanižela u Starom gradu. Kanižele su vlasništvo Grada Korčule i imali su jedan primjer kad je donesena Odluka na Gradskom vijeću, a na prijedlog gradonačelnika, da se građanima koji su uzurpirali odnosno iskoristili za proširenje svojih stambenih jedinica prostore u kaniželi koji su svi nesporno u vlasništvu Grada Korčule. Imali su s gosp. Portolanom potpisano pravo služnosti i zanima ga da li je to pravo služnosti potpisano odnosno je li se konzumiralo jer je u Odluci pisalo da će se naknadno odrediti. Također što je sa drugim dozvolama, ako se zna da u gradu ima novih gradnji, a ako prošetate malo po gradu vidite da svaka ta novogradnja, odnosno uređenje kućišta podrazumijeva i ulazak u kaniželu bez ikakve kontrole. Dakle, ima primjer kako to rješavati. Kad dođe predmet koji se tiče ili legalizacije, a mora biti legalizacija jer je u Starom gradu dosta toga bilo nelegalno, da onda Grad stane i reče ne možete dobit legalizaciju, uporabnu dozvolu ili bilo što ako je uzurpirana javna površina, odnosno nešto što je u vlasništvu Grada Korčule. Zanima ga je li po tom pitanju nešto rađeno, a zna da nije na Gradskom vijeću bilo, a takva jedna Odluka bi trebala ići na Gradsko vijeće.  

Gradonačelnica ističe da otkad je donesene odluka na Gradskom vijeću koju vijećnik spominje, ona bi sada morala pismeno izvaditi i odgovoriti što se događalo, jer ne može ovaj čas to odgovorit. To je jedini način da očiste te stvari. Puno je problema s kaniželama, sad su u problemima vezano za aglomeraciju jer se s Vodovodom teško usuglasit kako sve skupa odradit. Oni se najradije u to ne bi dirali. Kad preuzmu kanalizaciju, nisu preuzeli i kanižele. To je isto jedan problem koji će morati zajednički riješit i usuglasit, ali nije jednostavno. Kad netko ide legalizirat, onda imamo sistem, inače ga baš i nemamo. To je jedan veliki gorući problem. Za detalje ne može trenutno govorit, već može poslati.

Andrija Fabris navodi da mu je drago da vodi računa o tome. Što se tiče aglomeracije misli da je bio dogovor odmah s njima da jednostavno neće biti tehnički izvodivo da se ide u kanižele. Što možda Gradu i odgovara jer će se onda svaka ulica u koju se mora stavljati potencijalna instalacija za fekalnu odvodnju, sanirati o njihovom trošku. To je sasvim ok i prihvatljiv trošak za Projekt aglomeracije, što Gradu možda i odgovara  s obzirom na stanje koje je danas u kaniželama i uzurpiranosti tog prostora, to je neminovno. 

Ivan Šale postavlja pitanje vezano za demografsku obnovu. Dosta se u proteklom vremenu povelo računa za mlade da se vrate natrag na otok i daju im se stipendije i nagrade za izvrsnost, a sve s ciljem da se mladi ljudi nekako vrate na otok. Problem je u cijeloj državi, nije samo naš. Zanima ga ima li još nekakvu ideju, strategiju kako privući te mlade ljude i vratiti ih natrag na otok. Zna da nije jednostavno, ali ima li u planu nešto napravit s tim mladim ljudima da se nakon školovanja u Zagrebu ili drugim gradovima, vrate natrag i da ovaj grad nastavi živjet. Postavlja se na kraju jedno banalno pitanje, koje malo ružno zvuči: za koga? Za nekih 30 godina, ovakvim tempom kako sad ide bit će jako malo djece u školi, dolazit će sve više stranaca, a nažalost svaki dan smo svjedoci da mladi ljudi više troše vremena na šetnju ljubimaca nego na ovo što je on spomenuo. Stoga ga zanima ima li u budućnosti neke strategije ili planove što napravit jer misli da je to pored svih drugih problema koji se spominju, ovo je krucijalna stvar za naš grad.  

Gradonačelnica ističe da je zadatak Grada da ima zdravo, konkurentno, pošteno ozračje. Da ne pretvaraju Grad u svoju „prčiju“, kako se reče, nego da Grad bude jednak za sve, da prilike budu jednake za sve. Moraju raditi na gospodarskim zonama i otvaranju radnih mjesta. Vjeruje da se većina mladih želi vratiti, to je nekakav stav koji imaju. Za one koji se žele vratiti, ključna je stvar posao i ekonomska sigurnost. Mlade treba što više uključivat. Problem je cijele države, a nije samo problem u Korčuli. Zadnji popis je pokazao porazne rezultate, a opet pokazao je pojedine točke Grada i otoka koje imaju dobre rezultate. U svakom slučaju, Grad izdvaja dosta sredstava i za mlade, obitelji i za potpore, ali nije sve u novcu i u naknadama. Nitko neće imati djecu da bi dobio naknadu. Mijenjaju se danas stavovi mladih ljudi, njihova ponašanja, kasnije postaju roditelji. Ima tu puno čimbenika o kojima ovisi i broj djece. Smatra da je najbitnije pošteno ozračje, povjerenje itd., a sve drugo je stvar i nekog osobnog izbora.

Ivan Šale ističe da zna da je problem velik i nije lako rješiv. S obzirom da je spomenula gospodarske zone, pa bi predložio; obzirom, ako se dobro sjeća, da postoji 12 gospodarskih zona na području Grada Korčule, bilo bi dobro uzeti nekakvo poljoprivredno zemljište po par EURA i pretvorit ga u gospodarsku zonu da bude u vlasništvu Grada i onda ima mogućnost privući nekakve poduzetnike i ponuditi im teren i besplatno, ali da zaposle naše ljude i da ti ljudi ostanu.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA
Tonči Žuvela, kao zamjenik predsjednice Odbora za Statut i Poslovnik, iznio je ispred Odbora zaključak Odbora da je 13. sjednica Gradskog vijeća Grada Korčule sazvana sukladno Statutu i Poslovniku i da se o predloženim točkama dnevnog reda, može raspravljati i odlučivati. 

Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je na glasovanje predloženi dnevni red na glasovanje, koji je glasio: 

1. Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice Gradskog vijeća

2. Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2022. godinu

3. Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini

4. Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini

5. Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2022. godinu

6. Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  sportu Grada Korčule za 2022. godinu

7. Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2022. godinu

8. Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2023. i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu

9. Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu

10. Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini

11. Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini

12. Konačni prijedlog Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu

13. Konačni prijedlog Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2023. godinu

14. Konačni prijedlog Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu

15. Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2023. godini.

16. Konačni prijedlog Zaključka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Korčule označene kao č.zem. 441/7 k.o. Korčula

17. Konačni prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi

18. Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2022. godinu

19. Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2023. godini.

Rasprave nije bilo.

Dnevni red usvojen je jednoglasno (12 „za“).
1. TOČKA – Usvajanje zapisnika sa 12. sjednice Gradskog vijeća
Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Zapisnik sa 12. sjednice Gradskog vijeća usvojen je jednoglasno. (12 „za“ ).

2. TOČKA – Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada   

                Korčule za 2022. godinu

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2022. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2022. godinu podnijela je pročelnica Bernarda Tomić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan Botica, Andrija Fabris, Tonči Žuvela u ime kluba SDP/HSU.  
Repliku je imao vijećnik Ivan Botica na izlaganje vijećnika Andrije Fabrisa.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2022. godinu, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.
Konačni prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Korčule za 2022. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7„za“, 5 suzdržanih).
3. TOČKA – Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne 
                       infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, podnio je pročelnik Vedran Božanić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
U raspravi su sudjelovali vijećnik Andrija Fabris i pročelnik Vedran Božanić. 
Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini uz ispravku u točki 6.; 8000.000,00 ispravljeno u 800.000,00, te točki 31.;9.500 ispravljeno u 13.500,00, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.
Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen većinom glasova (7„za“, 5 suzdržanih). 

           4. TOČKA – Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne 
                       infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, podnio je pročelnik Vedran Božanić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
U raspravi su sudjelovali vijećnik Andrija Fabris i pročelnik Vedran Božanić.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, uz ispravke u točki 3.; u retku ukupno 137.191,00 ispravljeno u 737.191,00 i u točki 9.; 337.756,00 ispravljeno u 1.077.775,00, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu na glasovanje.

Konačni prijedlog izmjena i dopuna Programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2022. godini, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7„za“, 4 suzdržanih). 
5. TOČKA –  Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u 

                 kulturi Grada Korčule za 2022. godinu

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog izmjena Programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2022. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.
Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa o izmjenama Programa javnih potreba u  kulturi Grada Korčule za 2022. godinu, podnijela je pročelnica Ana Štimac, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  kulturi Grada Korčule za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  kulturi Grada Korčule za 2022. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7„za“, 4 suzdržanih).
6. TOČKA – Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u 

                sportu Grada Korčule za 2022. godinu

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2022. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2022. godinu, podnijela je pročelnica Ana Štimac, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Andrija Fabris.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2022. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen većinom glasova (7„za“, 5 suzdržanih). 
7. TOČKA –  Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u 

                 tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2022. godinu

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog izmjena Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2022. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa o izmjenama Programa javnih potreba u  tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2022. godinu, podnijela je pročelnica Ana Štimac, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u  tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog programa o izmjenama Programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2022. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7„za“, 5 suzdržanih).
8. TOČKA – Konačni prijedlog proračuna Grada Korčula za 2023. godinu i  

                       projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu
Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu, podnijela je gradonačelnica i pročelnica Bernarda Tomić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
U 18:49  sjednicu je napustio vijećnik Darko Tarle, čime je kvorum činilo 11 vijećnika.
U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan Botica, Andrija Fabris, Silvano Kapor, Ivan Šale, Kristo Cebalo, pročelnik Vedran Božanić, Stojan Marelić, Tonči Žuvela u ime kluba SDP/HSU i gradonačelnica.
Repliku su imali vijećnici Ivan Botica i Andrija Fabris na izlaganje gradonačelnice te vijećnik Tonči Žuvela na izlaganje vijećnika Andrije Fabrisa.  
Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu i projekcija Proračuna za 2024. i 2025. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“, 4 „protiv“).
Na prijedlog predsjednice Vijeća, održana je stanka, od 19:16 do 19:27.
9. TOČKA – Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 

                       2023. godinu
Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu, podnijela je pročelnica Bernarda Tomić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Tonči Žuvela. 
Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog odluke o izvršavanju Proračuna Grada Korčule za 2023. godinu, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“, 3 suzdržanih).
10. TOČKA – Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture 
                         Grada Korčule u 2023. godini

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini, podnio je pročelnik Vedran Božanić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

Rasprave nije bilo.
Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini, uz ispravke u točki 20.; Izvori financiranja – mora biti prazno, iznos od 14.600,00 € prebacuje se u komunalna naknada i u točki 39. u retku „ost. tekuće:“ 3.600,00 € ispravljeno u 3.636,00 €, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“,  4 suzdržanih).
11. TOČKA – Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada 

                  Korčule u 2023. godini

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini, podnio je pročelnik Vedran Božanić, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
U raspravi su sudjelovali vijećnik Marko Skokandić i pročelnik Vedran Božanić. 
Repliku je imao vijećnik Marko Skokandić na izlaganje pročelnika Vedrana Božanića.
Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini, uz ispravke u točki 13.;iznos iz retka  troškovi građenja prebacuju se u troškove izrade projekta i druge dokumentacije,  u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.
Konačni prijedlog programa građenja komunalne infrastrukture Grada Korčule u 2023. godini kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“,  4 suzdržanih).
12. TOČKA ​– Konačni prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule 

                   za 2023. godinu

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, podnijela je pročelnica Ana Štimac, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog programa javnih potreba u kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, kako je predložen u radnom materijalu usvojen je većinom glasova (7 „za“, 4 suzdržanih).
13. TOČKA ​– Konačni prijedlog javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 

                         2023. godinu
Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog programa javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga javnih potreba u tehničkoj kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, podnijela je pročelnica Ana Štimac, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog javnih potreba u tehničkoj  kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog javnih potreba u tehničkoj  kulturi Grada Korčule za 2023. godinu, kako je predložen u radnom materijalu usvojen je većinom glasova (7 „za“, 4 suzdržanih).

14. TOČKA ​– Konačni prijedlog javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. 

                         godinu
Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog programa javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu, podnijela je pročelnica Ana Štimac, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog javnih potreba u sportu Grada Korčule za 2023. godinu, kako je predložen u radnom materijalu usvojen je većinom glasova (7 „za“, 4 suzdržanih).


         15. TOČKA ​– Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za 

                                    redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u  
                 Gradskom vijeću Grada Korčule u 2023. godini

Tonči Žuvela, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je stav Odbora kojim je Odbor jednoglasno zaključio da se podrži Konačni prijedlog Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za  redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2023. godini, te da se Gradskom vijeću predloži njegovo usvajanje.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o rasporedu proračunskih sredstava za  redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2023. godini, podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog odluke o rasporedu proračunskih sredstava za  redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2023. godini, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog odluke o rasporedu proračunskih sredstava za  redovito financiranje političkih stranaka i nezavisnih vijećnika u Gradskom vijeću Grada Korčule u 2023. godini, kako je predložen u radnom materijalu usvojen je većinom glasova (7 „za“, 4 suzdržanih).

           16. TOČKA ​– Konačni prijedlog Zaključka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada    

                                    Korčule označene kao č. zem. 441/7 k.o. Korčula
Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Zaključka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Korčule označene kao č. zem. 441/7 k.o. Korčula, podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
U raspravi su sudjelovali vijećnici Ivan šale, Tonči Žuvela, Marko Skokandić, Andrija Fabris, pročelnica Željka Marunović i gradonačelnica.
Repliku je imao vijećnik Andrija Fabris na izlaganje gradonačelnice. 
Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog Zaključka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Korčule označene kao č. zem. 441/7 k.o. Korčula, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog Zaključka o prodaji nekretnina u vlasništvu Grada Korčule označene kao č. zem. 441/7 k.o. Korčula, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je većinom glasova (7 „za“, 4 suzdržanih).

           17. TOČKA ​– Konačni prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj 

                                    uporabi

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi, podnijela je pročelnica Željka Marunović, u ime gradonačelnice, kao predlagača.
Rasprave nije bilo.

Predsjednica Vijeća stavila je Konačni prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog Odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi, kako je predložen u radnom materijalu, usvojen je jednoglasno (11„za“).

        
18. TOČKA ​– Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2022.  

                                 godinu
Uvodno obrazloženje prijedloga Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2022. godinu, podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

Rasprave nije bilo.
Predsjednica Vijeća stavila je prijedlog Analize stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2022. godinu, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule za 2022. godinu, kako je predloženo u radnom materijalu, usvojena je jednoglasno (11 „za“ ).

           19. TOČKA ​– Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2023.  

                                    godini
Uvodno obrazloženje prijedloga Plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2023. godini, podnijela je pročelnica Petra Fabijanović, u ime gradonačelnice, kao predlagača.

U raspravi je sudjelovao vijećnik Silvano Kapor i pročelnica Petra Fabijanović.
Nakon zaključenja rasprave, predsjednica Vijeća stavila je prijedlog Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2023. godini, u tekstu kako je predloženo u radnom materijalu, na glasovanje.

Plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Korčule u 2023. godini, kako je predloženo u radnom materijalu, usvojen je jednoglasno (11„za“ ).
Završeno u 20:23 sati.

KLASA: 024-02/22-01/07
URBROJ: 2117-9-01-22-2
                                                                                                                               PREDSJEDNICA

                                                                                                                           GRADSKOG VIJEĆA         

                                                                                                                                 Marija Šegedin                    
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