SKRAĆENI ZAPISNIK SA 15. SJEDNICE

GRADSKOG VIJEĆA GRADA KORČULE

Sjednica je održana u dva dijela.

Sjednici je predsjedao Joško Cebalo – predsjednik Vijeća.

Skraćeni zapisnik izradio je Srđan Mrše, v.d. pročelnika Upravnog odjel za opće poslove i mjesnu samoupravu. 
Sjednica se prenosila putem Radio Korčule.

Prvi dio - 28. rujna (srijeda) 2016. godine, s početkom u 18.05 sati, u Gradskoj vijećnici u Korčuli. 

Ostali nazočni: Andrija Fabris – gradonačelnik, Marko Skokandić – zamjenik gradonačelnika, Ivan Blitvić, v.d. pročelnika UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, gradnju, komunalno gospodarstvo i promet, Marica Kosović, v.d. pročelnice UO za proračun, Mirjana Burica Žuvela, v.d. pročelnice UO za upravljanje Gradskom imovinom, gospodarstvo i turizam, i Srđan Mrše,  v.d. pročelnika.

Utvrđen je (početni) kvorum od 10 vijećnika. Od početka nisu nazočili vijećnici Ivona Kapor, Albert Marelić, Zoran Čumbelić, Marija Šegedin i Vjenceslav Paić Karega.
AKTUALNI SAT
Darko Tarle pita gradonačelnika što je s naplatom parkinga i kako to funkcionira te da li se razmišlja o eventualnoj zabrani prometa kroz grad u nekoj bližoj budućnosti. 
Od 18.10 sati sjednici je nazočio vijećnik Zoran Čumebelić, čime je kvorum činilo 11 vijećnika.

Gradonačelnik u odgovoru, što se tiče naplate, kako i na rivama tako i u garaži, može istaći da su rezultati u prosjeku skoro za 100.000 kn bolji nego je to bilo prošle godine, a njegova je želja bila da se za ovu godinu  ima riješena automatska naplata (garaža i istočna riva), međutim to nije odrađeno zbog nemogućnosti  našeg partnera koji je do sada obavljao isporuku elektronske opreme. S ovim sredstvima, KTD Hober ima sredstava za da sljedeću sezonu napravi kompletnu automatsku naplatu u garaži i istočnoj rivi, što će dovesti do još boljih rezultata. Ističe da je naša garaža tijekom ovog ljeta, skoro mjesec i pol dana bila puna, da nije bilo mjesta, što nas je pored popunjenog parkinga na rivama, stavilo nas je pred jedan zadatak, da u budućnosti razmišljamo o izgradnji nekakvih garažnih ili parkirnih mjesta...Njegova ideja je, ako bude ponovno izabran za gradonačelnika da se izgradi jedna garaža koja bi kompletno riješila pitanje prometa u našem gradu i dovela nas u mogućnost da sa rješavanjem autobusnog kolodvora, moći u najvažnijim ljetnim mjesecima, za što neće biti toliko smio pa reći, da ćemo moći izbaciti cijeli promet iz grada ali jedan veći dio da, pogotovo prometa u mirovanju.
Nika Silić Maroević pita gradonačelnika je li i kako je odlučio potrošiti 100.000 kn namijenjena  za javne površine i komunalni standard (proračunska sredstva s kojima raspolaže gradonačelnika – proračun 2016.).

Gradonačelnik odgovara da je Grad aplicirao za sredstva Ministarstva graditeljstva i prostornog planiranja, i odobreno nam je 100.000 kn, pa se krenulo u nabavu novih klupa (u Put sv. Nikole i ispred Lučke kapetanije) i 3 boksa za kontajnere 1 za 4 kont. i 2 za tri kont., i dio bivših klupa su povučene i dane u Hober da se dovedu u redu i biti će razmještene prema gradskim kotarima i mjesnim odborima koji su iskazali potrebe za klupama u svojim programima. Isto tako se nabavlja zaštita za kontejnere, jedne na Puntinu (za 4 boska) a drugi kod okuke Jukić (za 3 boksa) i u Strećici (za 3 boksa), kod spojne ceste Novi Puti – Strećica.
Ovih 100.000 kn nije bilo dostatno za cijelu investiciju i Grad je preuzeo obvezu da će osigurati dodatna sredstva

Nika Silić Maroević se zahvaljuje na odgovoru ali ističe da je djelomično zadovoljna odgovorom ali smatra da je prethodno trebalo završiti pilot projekt koji je trebao biti napravljen koji bi odredio izgled buduće komunalne infrastrukture (urbane opreme).
Ante Tvrdeić pita gradonačelnika vezano za početak uređenja trotoara na području Gradskog kotara Sv. Antun, o čemu se zapravo radi i kakav je tijek i obim radova vezano uz tu temu.

Gradonačelnik u odgovoru navodi da je to bio ugovor (dogovor) između Grada i Hrvatskih cesta da se nastavi onaj nogostup koji ide od trajektnog pristaništa, pa uz Bon repos i došlo do auto-kampa, i da će se nastaviti do skretanja za Soline (dalje nije moguće zbog stanja na terenu), gdje će se jednom zebrom prelazi na drugu stranu, a nakon toga će se rješavati nastavak do raskršća za Lumbardu. Prema dinamici Hrvatskih cesta, oni su trebali doći sutra i započet radove, pa se nada da će to biti na zadovoljstvo stanara u Zagradcu biti riješeno.
Marinko Pažin pita gradonačelnika, koje postavlja već nekoliko godina, a odnosi se na Ulicu tri sulara, hoće li biti što od radova u Ulici tri sulara, jesu li osigurani novci, i može li se nadati da će za vrijeme njegova mandata početi radovi (rekonstrukcija ulice Prolaz tri sulara).

Gradonačelnik navodi da ne zna što bi se trebalo dogoditi da projekt do kraja ove godine ne bude gotov. Sam projekt (tehnička dokumentacija) je odavna napravljen, napravljena je javna nabava, izabran je izvođač radova, potpisan je ugovor (s izvođačem). Za projekt dobila su se namjenska sredstva  od Ministarstva regionalnog razvoja i EU fondova, dio sredstava. Nada se da će se u novu godinu ući, ako ne bude kiša, s gotovim preuređenjem ulice, a sam početak radova je planiram 15. listopada.

Lea Čumbelić pita gradonačelnika do kada je kula Marko Polo otvorena, odnosno na koji način može biti otvorena kroz 10. mjesec, kada ona i njezine kolege vodiči, imati grupe turista kojima je uključena posjeta kuli Marka Pola, jer je mišljenja da vodiči ne bi trebali imati brigu niti se podrazumijevati da oni vode brigu nabavljanje ključa i vraćanje istog...

Gradonačelnik u odgovoru ističe da je gđa. Andrea Tedeschi bila u njegovom uredu i riješen je problem. Problem je u osobama koji rade na naplati karata, a do sada je bila praksa da za  kulu Revelin i kuću Marka se zapošljavaju studenti (studentski servis), a njegova ideja na početku godine bila je da zaposlimo tu 4 osobe, međutim to se nije ispunilo jer je tu bio problem s time da li Grad može ili ne može zaposliti nekog na 6 mjeseci. Do godine, ako on bude na ovoj funkciji, a biti će barem do 5. mjeseca, će se to riješit da više ne budu studenata nego da imamo ozbiljnije ljude koji će odgovarati i za ono što rade. Što se tiče 10. mjeseca (otvaranje za grupne posjete), ključevi se nalaze u Gradskoj upravi, i dogovoreno je s gđom Andreon da se dostavi u Grad Korčulu raspored kada se imaju grupe, za što drži da to nije problem, iako je bio problem s (turističkim) autobusima koji su dolazili na autobusni kolodvori gdje se nije javljalo niti Gradu niti Hoberu... kada budemo znali kada grupe dolaze, kuća Marka Pola će biti otvorena...

Lea Čumbelić kao dodatak vizavi ovog plaćanja autobusa koji su iskrcavali turiste na autobusnom kolodvoru, navodi da je to bila vrlo nepopularna i zakašnjela reakcija, jer agencije koje dođu višekratno, odnosno dođu recimo 10 puta, nisu imali takav trošak u svojoj kalkulaciji, tako da se takve odluke ne donose sredinom sezone, već to treba biti u najavi, jer se sada rade ponude, agencije trebaju baratati s ovim informacijama, tako da je to trebalo drugačije izvesti.

Zoran Čumbelić svoje pitanje vezuje za MO Čara, odnosno dopis koji je poslan gradonačelniku 31. 5. 2016. a to je dopis vijećnika MO čara kojim oni upozoravaju gradonačelnika na to da oni kao članovi Vijeća nemaju nikakve informacije o nekim komunalnim radovima u Čari te ga mole da zaštiti interese Grada, da provjeri što se događa, tko je naručitelj radova, kakvi su troškovnici, i da im se kao vijećnicima to isto uruči. Kako od gradonačelnika nisu dobili nikakav odgovor stoga oni kao vijećnici pitaju što se tu događa, pa će ponoviti iz njihovog dopisa tri ključne stvari koje pitaju, a radi se o tome tko je donio odluku za radove na području MO Čara, na temelju kojeg natječaja odnosno ponuda za izradu temelja  stupova javne rasvjete, tko je donio odluku o sanaciju rive i postavljanju betonskih ploča i da li itko od članova MO Čara prima od Grada ili Gradskih poduzeća ili ustanova, bilo kakvu naknadu za rad, i na ova pitanja traži odgovor u pisanom obliku.
Gradonačelnik u odgovoru navodi da je do sada bila praksa, a što znaju svi koji su radili u mjesnim odborima, da MO imaju svoje projekte koje prijavljuju u svojim programima MO i GK na početku godine. U njegovom mandatu, ove godine su bila dva prijepora, jedan je bio u MO Postrana, gdje je bila jedna pritužba građana da se privatni putevi betoniraju... i misli da je to na kraju usuglašeno, da je to predsjednik MO sredio, tako da njegova intervencija nije trebala. Ono što piše u programima MO i GK,  on u ovih godinu i pol dana (mandata) nikada nije mijenjao, osim što je u nekim situacijama reagirao da se napravi drugačije, da se možda kod nabave neke opreme, pogotovo kod nabave javne rasvjete, prije betoniranja stupova, odnosno temelja za stupove javne rasvjete da se vodi računa da se cijena koja se plaća na području Grada Korčule budu jednake, normalno može biti manjih odstupanja zbog terena, i to su bile jedine njegove intervencije u rad i potrebe  MO i GK. Druga je bila na groblju (Sv. Luke) gdje je intervenirao jer je mislio da je bila neprihvatljiva ideja GK Stari grad kako su to željeli napraviti. Što se tiče rive u Zavalatici, misli da je bila u njihovom planu. Što se tiče stupova temelja za javnu rasvjetu, to svi MO i GK imaju u svojim programima širenje javne rasvjete, a ono što je apelirao je da se i ako se to i napravi da se ne dogodi to da kada se dođe montirati stupovi da se ima više imaju posla za popravak tih temelja nego što se ima za montažu samih rasvjetnih tijela. Što se tiče naknade, to mu nije znano, a da ona dolazi iz Grada, on bi to morao potpisati što nije slučaj...
Zoran Čumbelić se zahvaljuje na odgovoru ali ustraje u odgovoru pisanom oblikuje.

Mario Sardelić navodi da je bila prijašnja praksa, iako za to nema obvezu, da KTD Hober podnese  jednom godišnje svoje izvješće (o poslovanju), a nisu dobili izvješće za 2014. niti ga vide za 2015., pa ga interesira da li će ga Vijeće dobiti na uvid.

Gradonačelnik navodi da se slaže s vijećnikom, i da je tome nekoliko puta razgovarao s direktorom o tome, i ne vidi nikakvog razloga da se ne dobije izvješće o radu KTD-a Hober odnosno i vijećnici GV, pa i on kao gradonačelnik, stoga će zatražiti izvješće od KTD-a Hobera.

Mario Sardelić moli gradonačelnika, da kao član Skupštine KTD-a Hober, da da nalog predsjedniku Skupštine KTD-a Hober da zamoli gradonačelnika da dostavi izvješće na GV.
Vjeran Filippi moli gradonačelnika da izvijesti vijećnike o statusu Arsenala, projekta obnove zajedno s privatnim partnerom o kojem je ovo GV raspravljalo u 6. mjesecu.
Gradonačelnik navodi da od kada se imao zadnji kontakt, kada se imalo predstavljanje projekta, odnosno rješenja kako ga je zamislio privatni investitor, nismo uradili ništa, i da je dobio neformalne informacije  od gosp. Petrinca, da je privatni investitor odustao, i da će graditi disko, ali ne zna tko će mu dati dozvolu, s obzirom na to i da nešto ovisi i o Gradu i ovom GV, kao i njegovom potpisu. Konstatira da se po ovom pitanju ništa nije radilo s obzirom da su sredstava u programu revitalizacije kulturne baštine za povećanje turističke ponude podijeljena i vjerojatno nije ni žurba do drugog kruga raspodjele sredstava.  Jedini prijepor, kojeg smo onda konstatirali, to je izlaz kojeg je investitor mislio napraviti prema Rampadi, za što je on kao gradonačelnik a misli tako vijećnici,  da je to baš nije u interesu Grada, da se otvaraju još jedna vrata prema Rampadi, čime bi sam Grad Korčula bio doveden u jednu nepogodnu situaciju, jer bi onda onaj dio Rampade, tj. kule  Sv. Svetih, morao dati tom partneru, vjerojatno za postavljanje stolova, a planovi su malo drukčiji. Mora priznati da kada je čuo da privatni partner odustaje od projekta, ponudio neformalno jednu cifru za otkup, koja se temelji na procjeni koju imamo u Gradu koja je rađena u onom momentu kada je bila dogovorena zamjena nekretnina između Grada i privatnog vlasnika, pa ćemo sada vidjeti...Smatra da bi bilo najbolje rješenje da Grad dođe ponovno u vlasništvo Arsenala.
Od 18.43 sata sjednici je nazočio vijećnik Vjenceslav Paić Karega, čime je kvorum činilo 12 vijećnika.

Lovro Krstulović prije pitanja navodi da se pitanje odnosi na dio materijala koje su vijećnici dobili za ovu sjednicu, a radi se o ugovoru između Grada Korčule i Općine Lumbarda o sanaciji „Kokojevice“, gdje je navedena ukupna cijena oko 4,9 milijuna kn, i vjerojatno se između Fonda za zaštitu okoliša, Grada Korčule i Općine Lumbarda dogovorilo, i potpisalo ugovor da će Općina Lumbarda provesti javnu nabavu, kao  naručitelj I i to kako za izvođača tako i za nadzor. U tom projektu koji košta 4,9 milijuna kn, udio Grada Korčule iznosi negdje u grubo 865.000 kn, pa ga zanima, ali ne tvrdi da je bilo potrebno, budući da je u Proračunu Grada za 2016. cifra koja je planirana za sanaciju bila 300.000 kn, a sama sanacija odnosno dio Grada Korčule u toj sanaciji je 865.000 kn  koji će biti utrošen u jednoj godini jer je rok izvođenja 6 mjeseci, stoga bi želio vidjeti ugovor o tome da su suglasne sve strane da baš Lumbarda izvrši javnu nabavu za ovaj projekt, a drugo ga zanima da li s obzirom na visinu cifre ovo GV prije sklapanje samog ugovora trebalo ratificirati iste jer je cifra višestruko veća od one  za  koju gradonačelnik po zakonu ima potpisati samostalno ugovor, pa ga zanima da li je taj ugovor potpisan u veljači trebalo prvo doći na ovo GV. 
Gradonačelnik navodi da je on kao gradonačelnik uveo praksu da ni jedan ugovor koji ne dođe u Grad Korčulu ako ga stručne službe ne verificiraju...a tražit će od stručnih službi da se sastanu i da odgovore vijećniku pisanim putem.
Vjenceslav Paić Karega pita zašto se nije ništa poduzelo za uknjižbu novog mjesnog groblja u Čari a postoji sva dokumentacija i bilo je obećano da će se to realizirati 15. lipnja i što je s projektom proširenja groblja u Korčuli.

Gradonačelnik navodi da je istina vezano za uknjižbu groblja u Čari, ali to nije problem samo u Čari, već i u Korčuli, Žrnovu. U Čari je problem sa proširenjem, gdje smo, još u prošlom sazivu GV na zadnjoj sjednici, imali prijedlog o zamjeni nekretnina, pa je njegovim dolaskom otkriveno da je ta zemlja već jednom zamijenjena, prodana, što nije ni bitno, ali nije bila čista situacija i u taj dio se nije ulazilo. U Korčuli planiramo do kraja godine krenuti sa izgradnjom novih grobnica i onda poslije sa sredstvima koje bi KTD Hober  „dodatno zaradio“ uložilo u uređenje cijelog kompleksa groblja, onog trokuta ograničenog s tri ceste. Isto tako će se napraviti i u Žrnovu i u Čari, a postoje i potrebe i za proširenje groblja u Račišću, i to je jednostavno moramo napraviti, da Grad Korčula u suradnji s KTD Hober, koji je dobio zadatak da vodi brigu i održava naše groblje...Svi mi, kao korisnici grobnih mjesta, morat ćemo se malo „disciplinirati“ jer dugovi koje imamo za plaćanja grobne naknade za groblja u Korčuli, Žrnovu i Čari, gdje se ta naknada naplaćuje, su preko 150.000 kn, a to su veliki novci za uređenje groblja, i to je nešto. Ako želimo imati uredna groblja morat ćemo se svi skupa poraditi da se i ta naknada koja je simbolična da se plaća. Što se tiče Čare, tamo je najveći prijepor, a sklon je tome da se to riješi mirnim putem, a dobio je informacije da je vlasnik zemlje svjestan toga i da je greška bila u pisanju zahtjeva s omaškom, ne namjerom, znači ponuđena je Gradu veća kvadratura zemljišta  nego što je stvarno u njegovom vlasništvu, pa se nada da će se u skoroj budućnosti riješiti i pitanje Čare.
UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA
Darko Tarle, kao predsjednik Odbora za Statut i Poslovnik, ispred Odbora iznio je zaključak da je sjednica sazvana sukladno Poslovniku i da se o predloženom točkama može raspravljati, osim točke 3. (Izvješće gradonačelnika o radu za razdoblje od 1. srpnja do 31. prosinca 2015. godine) za koju nije dostavljene materijal pa se kod utvrđivanja dnevnog reda traži od predlagača skidanje točke 3.
Gradonačelnik, kao predlagač predmetne točke, povukao je točku 3.
U raspravi je sudjelovao vijećnik Zoran Čumbelić, u ime kluba SDP/HNS.
Održana je stanka, na određenje predsjednika Vijeća, od 19.00 do 19.07 sati.

Nakon stanke poradi napuštanja sjednice od strane grupe vijećnika, predsjednik Vijeća pristupio je utvrđivanju (ponovnog) kvoruma, te se nakon pojedinačnog prozivanja utvrdila nazočnost 7 vijećnika (Joško Cebalo, Marinsko Pažin, Frano Šeparović, Darko Tarle, Vjeran Filippi, Ante Tvrdeić i Vjenceslav Paić Karega), čime je utvrđeno nepostojanje kvoruma (za što je potrebna nazočnost najmanje 8 vijećnika).
Nakon utvrđenja nepostojanja kvoruma, predsjednik Vijeća je prekinuo sjednicu i objavio da će se o vremenu i mjestu održavanja nastavka sjednice vijećnici te gradonačelnik i njegov zamjenik posebno obavijestiti.
Sjednica je prekinuta u 19.10 sati.
Drugi dio, tj. nastavak - 4. listopada (utorak) 2016. godine, s početkom u 18.05 sati, u Gradskoj vijećnici u Korčuli. 
Ostali nazočni: Andrija Fabris – gradonačelnik, Ivan Blitvić, v.d. pročelnika UO za prostorno uređenje, zaštitu okoliša, gradnju, komunalno gospodarstvo i promet, Marica Kosović, v.d. pročelnice UO za proračun, Mirjana Burica Žuvela, v.d. pročelnice UO za upravljanje Gradskom imovinom, gospodarstvo i turizam, i Srđan Mrše, v.d. pročelnika UO za opće poslove i mjesnu samoupravu.
Utvrđen je (početni) kvorum od 8 vijećnika. Od početka nisu nazočili vijećnici Ivona Kapor, Marija Šegedin, Mario Sardelić, Lovro Krstulović, Zoran Čumbelić, Lea Čumbelić i Nika Silić Maroević.
U nastavku prekinute sjednice koja je prekinuta kod utvrđivanja dnevnog reda za sjednicu, nastavljena je rasprava po utvrđivanju dnevnog reda, u kojoj nije bilo sudionika, osim predsjednika GV  koji je iznio kraći uvod o prekidu i nastavku sjednice.
Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je predloženi dnevni red na glasovanje koji je glasio:

1. Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Gradskog vijeća
2. Usvajanje zapisnika sa 14. svečane sjednice Gradskog vijeća

3. Izvješće gradonačelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Korčulu za 2015. godinu

4. Konačni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2016. godinu

5. Konačni prijedlog odluke o izradi Strategije razvoja turizma Grada Korčule 2017.-2022.

6. Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Dubrovačko-neretvanske županije (dio koji se odnosi na Grad Korčulu) 
7. Utvrđivanje kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Korčule za financiranje iz sredstava ustupljenih iz poreza na dohodak-sklapanje novog sporazuma s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU o zajedničkom financiranju kapitalnih projekata od interesa za razvoj otoka Korčule

8. Izbor članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na području Grada Korčule

9. Ponuda za pravo prvokupa - stan u čest. zgr. 102/2, z.u. 1165, k.o. Korčula.

Dnevni red je usvojen jednoglasno (8 „za“).

1. TOČKA – Usvajanje zapisnika sa 13. sjednice Gradskog vijeća
Rasprave nije bilo.
Zapisnik sa 13. sjednice Gradskog vijeća usvojen je jednoglasno (8 „za“).


2. TOČKA – Usvajanje zapisnika sa 14. sjednice Gradskog vijeća

Rasprave nije bilo.
Zapisnik sa 14. sjednice Gradskog vijeća usvojen je jednoglasno (8 „za“).

3. TOČKA – Izvješće gradonačelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad  

                       Korčulu za 2015. godinu

Uvodno obrazloženje Izvješća podnio v.d. pročelnika Ivan Blitvić, ispred gradonačelnika, kao podnositelja.
Rasprave nije bilo.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća predložio je i stavio na glasovanje sljedeći prijedlog zaključka:

1. Prihvaća se Izvješće gradonačelnika o izvršenju Plana gospodarenja otpadom za Grad Korčulu za 2015. godinu.
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Korčule“.

Prijedlog zaključka usvojen je jednoglasno (8 „za“).

4. TOČKA –  Konačni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada  

                                    Korčule za 2016. godinu
Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2016. godinu podnijela je v.d. pročelnice Marica Kosović, ispred gradonačelnika, kao predlagača.
Vjerna Filippi, kao predsjednik Odbora za proračun i financije, iznio je ispred Odbora stav kojim je Odbor prihvatio prijedlog.
Rasprave nije bilo.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2016. godinu, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Korčule za 2016. godinu, u tekstu kako je predložen u radnom materijal, usvojen je jednoglasno (8 „za“).

5. TOČKA – Konačni prijedlog odluke o izradi Strategije razvoja turizma Grada Korčule  

                       2017.-2022.

Uvodno obrazloženje Konačnog prijedloga odluke o izradi Strategije razvoja turizma Grada Korčule podnio j gradonačelnik, kao predlagač.
U raspravi su sudjelovali vijećnici Vjeran Filippi, Darko Tarle i Ante Tvrdeić, te gradonačelnik.
Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Konačni prijedlog odluke o izradi Strategije razvoja turizma Grada Korčule 2017.-2022., u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Konačni prijedlog odluke o izradi Strategije razvoja turizma Grada Korčule 2017.-2022., u tekstu kako je predložen u radnom materijal, usvojen je jednoglasno (8 „za“).

6. TOČKA – Izvješće o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja  

                                  nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području  

                                  Dubrovačko-neretvanske županije (dio koji se odnosi na Grad Korčulu) 
Uvodno obrazloženje Izvješća podnijela v.d. pročelnice Mirjana Burica Žuvela.
U raspravi je sudjelovao vijećnik Vjeran Filippi.
Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća predložio je i stavio na glasovanje sljedeći prijedlog zaključka:

1. Prima se na znanje Izvješće Državnog ureda za reviziju o obavljenoj reviziji učinkovitosti upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području                                   Dubrovačko-neretvanske županije (dio koji se odnosi na Grad Korčulu) 
2. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku Grada Korčule“.

Prijedlog zaključka usvojen je jednoglasno (8 „za“).
7. TOČKA – Utvrđivanje kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Korčule za  

                       financiranje iz sredstava ustupljenih iz poreza na dohodak-sklapanje novog  

                       sporazuma s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU o zajedničkom  

                       financiranju kapitalnih projekata od interesa za razvoj otoka Korčule

Uvodno obrazloženje točke, odnosno Prijedloga zaključka o pristupanju sklapanja novog sporazuma o zajedničkom financiranju kapitalnih projekata od interesa za razvoj otoka Korčule i utvrđivanju kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Korčule, podnio je gradonačelnik, kao predlagač.
Gradonačelnik, kao predlagač, podnio je dva amandmana na Prijedlog zaključka, jedan  da se pod točkom 3., iza podtočke 26) doda nova podtočka 27) koja glasi: „27) rekonstrukcija zgrade „Prese“ (čest. zem. 1204/1 i dr. k.o. Pupnat) u Pupnatu“, a drugi, da se pod točkom 3., iza (nove) podtočke 27) doda nova podtočka 28) koja glasi: “rekonstrukcija zgrade bivše srednje škole na Dominču“, čime su ti amandmani postali sastavni dijelovi Prijedloga zaključka.
U raspravi su sudjelovali vijećnici Ante Tvrdeić, Darko Tarle i Vjenceslav Paić Karega te gradonačelnik. 
Repliku je imao vijećnik Darko Tarle na izlaganje gradonačelnika.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Prijedlog zaključka o pristupanju sklapanja novog sporazuma o zajedničkom financiranju kapitalnih projekata od interesa za razvoj otoka Korčule i utvrđivanju kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Korčule, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu (uključujući amandmane predlagača), na glasovanje.

Prijedlog zaključka o pristupanju sklapanja novog sporazuma o zajedničkom financiranju kapitalnih projekata od interesa za razvoj otoka Korčule i utvrđivanju kapitalnih projekata od interesa za razvoj Grada Korčule, u tekstu kako je predložen u radnom materijal (uključujući amandmane), usvojen je jednoglasno (8 „za“).

8. TOČKA – Izbor članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda na              

                       području Grada Korčule

Ante Tvrdeić, kao predsjednik Odbora za izbor i imenovanje, predložio je ispred Odbora sljedeće kandidate za izbor članova Povjerenstva: Ante Tvrdeića, za predsjednika, Vjeran Filippija, za zamjenika predsjednika, Ivana Blitvića, za člana, Niku Silić Maroević, za člana, Vlastu Biliš, za člana, Milana Vojinovića, za člana, i Mišu Biliša, za člana.

Rasprave nije bilo niti drugih prijedloga.
Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Prijedlog rješenja o izboru članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda za područje Grada Korčule, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, a u sastavu: Ante Tvrdeić, za predsjednika, Vjeran Filippi, za zamjenika predsjednika, Ivan Blitvić, za člana, Nika Silić Maroević, za člana, Vlasta Biliš, za člana, Milan Vojinović, za člana, i Mišo Biliš, za člana, na glasovanje.

Prijedlog zaključka o izboru članova Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda za područje Grada Korčule, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, a u sastavu: Ante Tvrdeić, za predsjednika, Vjeran Filippi, za zamjenika predsjednika, Ivan Blitvić, za člana, Nika Silić Maroević, za člana, Vlasta Biliš, za člana, Milan Vojinović, za člana, i Mišo Biliš, za člana, usvojen je jednoglasno (8 „za“).

             9. TOČKA – Ponuda za pravo prvokupa - stan u čest. zgr. 102/2, z.u. 1165, k.o. Korčula
Uvodno obrazloženje podnio je gradonačelnik, kao predlagač.
Rasprave nije bilo.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik Vijeća stavio je Prijedlog zaključka o nekorištenju prava prvokupa dijela nekretnine u čest. zgr. 102/2, z.u. 1165, k.o. Korčula, u tekstu kako je predložen u radnom materijalu, na glasovanje.

Prijedlog zaključka o nekorištenju prava prvokupa dijela nekretnine u čest. zgr. 102/2, z.u. 1165, k.o. Korčula, u tekstu kako je predložen u radnom materijal, usvojen je jednoglasno (8 „za“).

Završeno u 19.00 sati.

KLASA: 021-05/16-02/07
URBROJ: 2138/01-16-01-2
                                                                                                                                        PREDSJEDNIK
                                                                                                                                   GRADSKOG VIJEĆA         

                                                                                                                                    Joško Cebalo, dipl. iur.
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