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Ja, [ime gradonačelnika ili drugog ovlaštenog predstavnika], [gradonačelnik ili zanimanje]

 FORMTEXT 
[naziv grada/mjesta/regije/teritorijalne jedinice] obavještavam vas da je [gradsko vijeće ili jednakopravno tijelo s pravom odlučivanja]  na sastanku [datum] odlučilo dati mandat [meni/pravnom zastupniku: gradonačelniku, predsjedniku, ...] za potpisivanje Sporazuma gradonačelnika, uz potpuno razumijevanje svih obveza, a posebice: 
· nadmašiti ciljeve koje je postavila Europska unija do 2020. godine, smanjujući emisije CO2 na našem području za najmanje 20%;
· sastaviti Akcijski plan za održivu energiju, uključujući pregled stanja emisija kao temelj za izradu plana kojim će se ispuniti zadani ciljevi u roku od jedne godine od gore navedenog datuma;
· dostavljati izvješća o provedbi najmanje svake dvije godine nakon podnošenja Akcijskog plana za potrebe njegove ocjene, praćenja i potvrde;
· u suradnji s Europskom komisijom i drugim uključenim strankama organizirati Dane energije, omogućujući građanima da izravno koriste mogućnosti i prednosti koje im pruža razumnije korištenje energije i redovito izvještavati lokalne medije o realizaciji Akcijskog plana; 
· prisustvovati i pridonositi godišnjoj Konferenciji gradonačelnika Europske unije.
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[Ime i cjelovita adresa grada/mjesta/regije/teritorijalne jedinice]
[Ime, adresa elektroničke pošte i telefonski broj osobe za kontakt]
[datum], 
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